
ГОЛОВНА ПОДІЇ

В УКРАЇНІ ВИКРИЛИ СХЕМУ ПСЕВДОБЛАГОДІЙНИХ ФОНДІВ, ЩО НАЖИВАЛИСЯ НА ХВОРИХ ДІТЯХ

В Україні викрили схему псевдоблагодійних фондів, що

наживалися на хворих дітях

14:00, 14.05.26

За процесуального керівництва Офісу Генерального прокурора повідомлено про нові підозри

організаторці та шістьом учасникам злочинної групи, яку слідство пов’язує зі схемою

шахрайства під виглядом благодійних фондів, що збирали кошти нібито на лікування

важкохворих дітей.

За даними слідства, діяльність мережі була викрита та припинена ще на початку 2024 року.

Встановлено, що з 2020 року на території Житомирської та Київської областей діяли щонайменше

три благодійні організації, які формально декларували збір коштів для допомоги дітям,

малозабезпеченим сім’ям і дитячим будинкам. Водночас, за версією правоохоронців, значна

частина зібраних пожертв використовувалася не за призначенням.
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Слідство вважає, що організаторкою схеми була 40-річна мешканка Житомира, яка разом із

сестрою координувала роботу фондів і залучила до діяльності понад два десятки осіб. Серед них

були працівники кол-центру, адміністратори рахунків, юристи, бухгалтери, а також особи,

відповідальні за створення сайтів із нібито фінансовою звітністю та оренду офісів.

Ключову роль, за даними слідства, відігравав кол-центр у Житомирі. Його працівники

телефонували громадянам, представлялися волонтерами та переконували перераховувати кошти

на лікування дітей. Для підвищення довіри використовувалися реальні історії родин, які справді

потребували допомоги, а також фото- та відеоматеріали.

Окремі епізоди, які досліджуються у провадженні, свідчать про те, що зібрані кошти частково

передавалися потерпілим, однак основна сума, за версією слідства, привласнювалася. Зокрема, в

одному випадку з понад 400 тисяч гривень, зібраних для реабілітації дітей з інвалідністю, родині

передали лише 20 тисяч гривень.

Правоохоронці зазначають, що кошти могли виводитися через підконтрольні ФОПи та фіктивні

підприємства під виглядом оплати консультаційних і юридичних послуг або постачання товарів.

Наразі встановлено щонайменше 25 потерпілих із загальними збитками понад 1,6 млн грн.

Водночас слідство не виключає, що реальна сума може сягати близько 13 млн грн.
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Під час обшуків у Київській та Житомирській областях вилучено документи та інші речові докази.

Усім фігурантам повідомлено про підозру за низкою статей Кримінального кодексу України,

зокрема щодо шахрайства, вчиненого організованою групою в умовах воєнного стану.

Суд обрав підозрюваним запобіжний захід у вигляді тримання під вартою без права внесення

застави. У разі доведення вини їм загрожує до 12 років позбавлення волі з конфіскацією майна.

Досудове розслідування триває.

Нагадуємо, ми повідомляли як не стати жертвами шахраїв. Аферисти регулярно створюють

фейкові сторінки – то “роздають квартири”, то оголошують фейкові збори на вигадані операції.

БІЛЬШЕ НОВИН

У Києві засудили диверсанта, який намагався зірвати рух військового ешелону: суд

призначив 15 років ув’язнення

22:01, 16.05.26

Не забрали ID-картку чи закордонний паспорт? У ДМС зробили важливу заяву

21:02, 16.05.26

На Дніпропетровщині судитимуть депутата та його спільників за схему продажу місць на

кладовищі

20:03, 16.05.26

Нацбанк презентував нові монети по 5 гривень: кому їх присвятили та де можна купити

19:05, 16.05.26

BMW, мільйони та великі суми готівки: декларація заступника Деснянської РДА

18:53, 16.05.26

На Прикарпатті сержант ППО проспав повітряну тривогу під час бойового чергування: яке

покарання призначив суд

17:45, 16.05.26

Жінку з Хмельниччини змусили повернути 71 000 гривень пенсії та позбавили виплат

17:22, 16.05.26

ШІ, тоталітаризм і майбутнє: у Києві представили антиутопію ”1984+100”
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17:22, 16.05.26

Військовим пояснили, як оскаржити рішення ВЛК та куди подавати скаргу

17:22, 16.05.26

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

У Києві засудили диверсанта, який

намагався зірвати рух військового ешелону:

суд призначив 15 років ув’язнення

22:01, 16.05.26

Не забрали ID-картку чи закордонний

паспорт? У ДМС зробили важливу заяву

21:02, 16.05.26

На Дніпропетровщині судитимуть депутата

та його спільників за схему продажу місць на

кладовищі

20:03, 16.05.26

Нацбанк презентував нові монети по 5

гривень: кому їх присвятили та де можна

купити

19:05, 16.05.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди
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були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.

ВАЖЛИВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА ТА БІЗНЕС СУСПІЛЬСТВО СВІТ
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